
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP)  

  

Satuan Pendidikan    : SDN GROGOL I KARANGMOJO  

Kelas /  Semester    : IV / 2  

Tema        : Cita-citaku 

Sub Tema      : memiliki cita-cita serta giat mencapai cita-cita  

Muatan Pelajaran    : IPA 

Pembelajaran ke    : 2   

Alokasi Waktu     : 10 menit  

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Melalui kegiatan mengamati daur hidup kupu-kupu dan belalang, siswa mampu membuat kesimpulan 
tentang daur hidup makhluk hidup yang berbeda dengan tepat 

2. Melalui kegiatan membaca dan diskusi kelompok, siswa dapat menjelaskan metamorfosis sempurna 
dan tidak sempurna dengan  benar.  

3. Melalui tanya jawab, siswa dapat menyebutkan contoh hewan yang mengalami metamorfosis 
sempurna  dengan benar.  

  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan    Uraian Kegiatan  Alokasi   

Waktu  

1. Pendahuluan  a.  

b.  

c.  

Guru membuka pelajaran dengan mengucapkan 

salam dan berdoa bersama. (Religius)  

Guru menanyakan kabar siswa dan mengecek 
kehadiran siswa.  

Guru  menanyakan tentang apa yang sudah 

dipelajari dihari kemarin dan mengkaitkan dengan 

apa yang akan dipelajari hari ini berkaitan dengan 

cita-cita. 

2 menit  

2. Kegiatan Inti  a 

b 

 

c 

 

          d 

  e 

 

f 

Guru menjelaskan tema, materi dan tujuan 
pembelajaran hari ini.  

Guru menerangkan arti metamormofis dan 
contohnya. Secara berkelompok siswa membaca, 

mengamati dan berdiskusi tentang bagan daur 

hidup kupu-kupu pada buku siswa halaman 20. 

Pemersatu”(Kerja sama/Kolaborasi)  

Siswa mengerjakan lembar kerja siswa secara 

berkelompok.  

Guru berkeliling dan mendampingi siswa dalam 

mengerjakan LKS.  

 

Siswa mempresentasikan hasil kerja 
kelompok.(Percaya Diri)  

Guru bersama siswa membahas  materi diskusi 

kelompok  

5 menit  

3. Penutup  a.  

b.  

c.  

d.  

e.  

 

Guru memberikan lembar penilaian/asesmen 

kepada siswa.  

Siswa mengerjakan soal evaluasi  

Guru bersama siswa membahas soal evaluasi.  

Guru bersama siswa membuat kesimpulan tentang 

metamorfosis sempurna dan tidak sempurna .  

Guru mengingatkan siswa untuk selalu 
belajar.(Motivasi) dan menutup pelajaran dengan 
salam. 

 

 

3 menit  

  



C. PENILAIAN (ASESMEN)  

Penilaian materi tema cita-citaku dengan topik daur hidup hewan ada tiga macam yaitu:  

1. Tes tertulis melalui soal evaluasi.  

2. Tes pengamatan sikap.   

3. Tes unjuk kerja berupa mempresentasikan hasil diskusi kelompok.  
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